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  Soru1 Soru2 Soru3 Soru4 Soru5 Soru6 
N Valid 224 224 224 224 224 224 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Median 4,00 4,00 3,00 3,00 4,00 4,00 

Mode 4 4 4 3 5 4 

 

Soru7 Soru8 Soru9 Soru10 Soru11 
224 224 224 224 224 

0 0 0 0 0 

4,00 4,00 4,00 3,00 3,00 

4 4 4 4 3 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 1: Üniversitemizde verilen uzaktan eğitimin kalitesini genel olarak nasıl değerlendirirsiniz? 

 

Soru1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 16 7,1 7,1 7,1 

Kötü 21 9,4 9,4 16,5 

Orta 71 31,7 31,7 48,2 

İyi 78 34,8 34,8 83,0 

Çok İyi 38 17,0 17,0 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 
 

 



Soru 2: Uzaktan eğitim sürecinde istediğiniz derse erişim sağlama durumunuz nedir? 

 

Soru2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 12 5,4 5,4 5,4 

Kötü 19 8,5 8,5 13,8 

Orta 60 26,8 26,8 40,6 

İyi 82 36,6 36,6 77,2 

Çok İyi 51 22,8 22,8 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 
 



Soru 3: Uzaktan eğitim sürecinde Microsoft Teams üzerinden verilen Ders Yönetim Sistemi (DYS) 
performansı sizce hangi düzeydedir? 

 

Soru3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 13 5,8 5,8 5,8 

Kötü 27 12,1 12,1 17,9 

Orta 75 33,5 33,5 51,3 

İyi 77 34,4 34,4 85,7 

Çok İyi 32 14,3 14,3 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 



Soru 4: Uzaktan eğitim sürecinde CuLMS üzerinden yapılan sınav uygulaması sizce hangi düzeydedir? 

 

Soru4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 29 12,9 12,9 12,9 

Kötü 32 14,3 14,3 27,2 

Orta 63 28,1 28,1 55,4 

İyi 62 27,7 27,7 83,0 

Çok İyi 38 17,0 17,0 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



Soru 5: Uzaktan eğitim sürecinde CuLMS veya Teams üzerinden yapılan ödev uygulaması sizce hangi 
düzeydedir? 

 

Soru5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 17 7,6 7,6 7,6 

Kötü 10 4,5 4,5 12,1 

Orta 46 20,5 20,5 32,6 

İyi 70 31,3 31,3 63,8 

Çok İyi 81 36,2 36,2 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



Soru 6: Uzaktan eğitim sürecinde dersten sorumlu öğretim elemanlarının sorunlarınızı çözmede size 
vermiş olduğu destek hangi düzeydedir? 

 

Soru6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 13 5,8 5,8 5,8 

Kötü 21 9,4 9,4 15,2 

Orta 47 21,0 21,0 36,2 

İyi 76 33,9 33,9 70,1 

Çok İyi 67 29,9 29,9 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 
 

 



Soru 7: Uzaktan eğitimde verilen senkron (eşzamanlı) dersin kalitesini genel olarak nasıl 
değerlendirirsiniz? 

 

Soru7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 12 5,4 5,4 5,4 

Kötü 21 9,4 9,4 14,7 

Orta 70 31,3 31,3 46,0 

İyi 83 37,1 37,1 83,0 

Çok İyi 38 17,0 17,0 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



Soru 8: Uzaktan eğitimde verilen ders ile ilgili dökümanların yeterli olduğunu nasıl değerlendirirsiniz? 

 

Soru8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 23 10,3 10,3 10,3 

Kötü 27 12,1 12,1 22,3 

Orta 56 25,0 25,0 47,3 

İyi 76 33,9 33,9 81,3 

Çok İyi 42 18,8 18,8 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 
 

 



Soru 9: Uzaktan eğitimde yapılan sınav, ödev, quiz vb. gibi etkinlikleri genel olarak nasıl 
değerlendirirsiniz? 

 

Soru9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 18 8,0 8,0 8,0 

Kötü 21 9,4 9,4 17,4 

Orta 70 31,3 31,3 48,7 

İyi 71 31,7 31,7 80,4 

Çok İyi 44 19,6 19,6 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



Soru 10: Uzaktan eğitim için sizin kullanmış olduğunuz internet altyapısı hangi düzeydedir? 

 

Soru10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 26 11,6 11,6 11,6 

Kötü 30 13,4 13,4 25,0 

Orta 58 25,9 25,9 50,9 

İyi 75 33,5 33,5 84,4 

Çok İyi 35 15,6 15,6 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



Soru 11: Uzaktan eğitim için kullanmış olduğunuz  cihaz (bilgisayar, tablet, cep telefonu vb.) hangi düzeydedir? 

 

Soru11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Çok Kötü 12 5,4 5,4 5,4 

Kötü 26 11,6 11,6 17,0 

Orta 82 36,6 36,6 53,6 

İyi 72 32,1 32,1 85,7 

Çok İyi 32 14,3 14,3 100,0 

Total 224 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 


